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PROTOKÓŁ Nr XV/2025 

zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Siennicy 

odbytej w dniu 13 listopada 2025 r. 

 

Obrady rozpoczęto o godz. 904,  a zakończono o godz. 1032. 

Na ogólną liczbę 15 radnych, udział wzięło 15 tj. 100% składu Rady wg załączonej listy obecności. 

 

Spoza składu Rady w sesji uczestniczyli: 

1. Pan Stanisław Duszczyk – Burmistrz Siennicy 

2. Pani Renata Nowakowska – Skarbnik Gminy 

3. Pani Ksenia Wąsowska- Sekretarz Gminy 

4. Pani Agnieszka Uścińska- Radca Prawny UMiGS 

oraz 30 sołtysów (przedstawicieli rad sołeckich). 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołów z sesji odbytych w dniach: 11 września 2025 r. i 10 października 2025 r. 

4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza i realizacji podjętych uchwał.  

5. Interpelacje, oświadczenia i zapytania radnych. 

6. Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu, Infrastruktury Komunalnej, Środowiska                            

i Rolnictwa. 

7. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

8. Podjęcie uchwał w następujących sprawach: 

▪ określenia stawek i zwolnień w podatku od nieruchomości oraz sposobu jego poboru w 2026 

roku; 

▪ określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok; 

▪ zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Siennica na lata 2025-2035; 

▪ zmiany uchwały budżetowej Gminy Siennica na rok 2025;  

▪ uchwalenia Rocznego Programu współpracy Gminy Siennica z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2026 rok; 

▪ uchwalenia Regulaminu Cmentarza Komunalnego w Siennicy; 

▪ ustalenia wysokości opłat za miejsca pochówku na Cmentarzu Komunalnym w Siennicy; 

▪ zmiany uchwały nr XIII.0007.104.2025; 

▪ zmieniająca uchwałę w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych; 

▪ uchwalenia Statutu Gminy Siennica; 

▪ zatwierdzenia i przystąpienia do realizacji projektu w ramach Działania 07.03 Wzmocnienie 

kompetencji uczniów w ZIT, Priorytet VII Fundusze Europejskie dla nowoczesnej i dostępnej 

edukacji na Mazowszu, Fundusze Europejskie dla Mazowsza 2021-2027. 

9. Przedstawienie informacji dotyczącej analizy oświadczeń majątkowych Radnych Rady Miejskiej, 

pracowników Urzędu Miasta i Gminy oraz kierowników gminnych jednostek organizacyjnych. 

10. Sprawy różne i wolne wnioski. 

11. Zamknięcie sesji. 

 

Ad. pkt 1 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej – Pan Piotr Ceregra, witając wszystkich 

uczestników obrad. 

Na podstawie listy obecności radnych Pan Przewodniczący stwierdził, że obrady oraz podejmowane 

uchwały będą prawomocne. 

 

Ad. pkt 2 

Porządek obrad został jednogłośnie przyjęty. 
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Ad. pkt 3 

Protokoły z sesji odbytych w dniach: 11 września 2025 r. i 10 października 2025 r., zostały 

jednogłośnie przyjęte. 

Ad. pkt 4 

Sprawozdanie z działalności Burmistrza za okres od 12 września 2025 r. do 13 listopada 2025 r. i 

realizacji podjętych uchwał. 
(Sprawozdanie w załączeniu) 

Pani Kinga Osica-dziękuję za fragment ulicy Dworkowej. Mam nadzieję, że uda się zrobić drugi etap. 

Sołtys Starogrodu-dziękujemy za piękną drogę w Starogrodzie i windę w szkole. 

Pan Robert Broda- dziękujemy za Tartaczną, Cichą i Spacerową to istotna droga. 

Ad. pkt 5 

Interpelacje, oświadczenia i zapytania radnych. 

Nie było interpelacji, oświadczeń i zapytań radnych. 

 

Ad. pkt 6 

Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu, Infrastruktury Komunalnej, Środowiska  i Rolnictwa 

przedstawiła Pani Hanna Dąbrowska–  Przewodnicząca w/w Komisji. 
 (Sprawozdanie w załączeniu) 

 

Ad. pkt 7 

Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przedstawiła Pani Kinga Osica– 

Przewodnicząca w/w Komisji. 
 (Sprawozdanie w załączeniu) 

 

Ad. pkt 8 

Podjęte zostały następujące uchwały: 

Burmistrz przedstawił projekt uchwały dotyczącej podatku od nieruchomości. Zaproponował wzrost 

podatku o 5% na poziomie inflacji, która wynosi 4,5%. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zgłosił wniosek formalny o zmianę projektu uchwały Rady 

Miejskiej w Siennicy w sprawie określenia stawek podatku od nieruchomości oraz zwolnień w 

podatku od nieruchomości na 2026 rok, polegającą na podwyższeniu wszystkich stawek podatku o 

10% w stosunku do stawek obowiązujących w 2025 roku, zamiast wzrostu o 5% przewidzianego w 

projekcie uchwały przedłożonym przez Burmistrza. 

Uzasadniając wniosek, Przewodniczący wskazał, że jest to jedna z najtrudniejszych decyzji 

podejmowanych w tej kadencji, jednak decyzja ta jest konieczna. Podkreślił, że jako mieszkaniec 

gminy również ponosi ciężar podatku od nieruchomości, podobnie jak jego rodzina, i ma 

świadomość, że każda dodatkowa złotówka stanowi obciążenie dla mieszkańców, zwłaszcza w 

warunkach rosnących kosztów życia, w tym cen żywności, energii, paliw oraz obsługi kredytów. 

Przewodniczący zwrócił uwagę, że w ostatnich latach Gmina Siennica uległa znaczącym zmianom 

rozwojowym. Zrealizowano liczne inwestycje, w tym budowę i modernizację dróg, chodników i 

placów zabaw, remonty szkół, wymianę oświetlenia ulicznego, budowę nowej oczyszczalni ścieków 

oraz rozbudowę sieci kanalizacyjnej w Grzebowilku. Jednocześnie zaznaczył, że każda z tych 

inwestycji generuje nie tylko jednorazowe koszty realizacji, ale także stałe koszty utrzymania, takie 

jak oświetlenie, ogrzewanie obiektów oświatowych, bieżące remonty dróg oraz utrzymanie 

infrastruktury technicznej. 

Podkreślił, że wzrost cen energii, usług i materiałów budowlanych powoduje, iż budżet gminy, 

pomimo podejmowanych działań oszczędnościowych, staje się niewystarczający. Zdaniem 

Przewodniczącego dalsze odkładanie decyzji o zwiększeniu dochodów byłoby nieuczciwe wobec 

mieszkańców. Wskazał, że proponowana podwyżka podatku nie ma na celu gromadzenia środków 

finansowych bez przeznaczenia, lecz zapewnienie możliwości dalszego funkcjonowania i rozwoju 

gminy oraz realizacji jej podstawowych zadań. Środki te mają wracać do mieszkańców w postaci 

bezpiecznych dróg, lepiej utrzymanych szkół, czystych terenów publicznych i oświetlonych ulic. 
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Przewodniczący odniósł się również do zmian systemowych, w tym wprowadzonych zwolnień 

podatkowych dla osób do 26. roku życia oraz zmian w finansowaniu samorządów, które skutkują 

zmniejszeniem wpływów do budżetów gmin. Zwrócił uwagę na rosnące koszty funkcjonowania 

oświaty, w tym planowane podwyżki wynagrodzeń nauczycieli, które powodują konieczność 

zwiększenia dopłat gminy do systemu oświaty, a także na koszty utrzymania przedszkoli, nowo 

utworzonego Klubu Dziecięcego „Junior”, oświetlenia ulicznego, gospodarki odpadami oraz 

pozostałej infrastruktury gminnej. 

W dalszej części wypowiedzi Przewodniczący wskazał na potrzebę realizacji i dokończenia 

kolejnych inwestycji, w tym m.in. ulicy Zachodniej w Grzebowilku, hali sportowej, dalszej 

rozbudowy kanalizacji w Grzebowilku i Pogorzeli, budowy stołówki w Szkole Podstawowej w 

Grzebowilku, modernizacji szkoły w Pogorzeli, budowy boiska szkolnego, inwestycji w 

infrastrukturę Ochotniczej Straży Pożarnej, w tym garażu i zakupu samochodu, a także remontów i 

budowy dróg oraz chodników w różnych miejscowościach gminy. 

Zaznaczył, że pozyskiwanie środków zewnętrznych wiąże się z koniecznością zabezpieczenia 

wkładu własnego, który przy obecnych zasadach dofinansowania jest coraz wyższy, a dostępność 

środków zewnętrznych jest ograniczona. Dodatkowo wskazał, że brak podnoszenia podatków może 

negatywnie wpływać na ocenę gminy przy ubieganiu się o dofinansowania zewnętrzne. 

Przewodniczący poinformował również, że analiza porównawcza stawek podatku od nieruchomości 

w gminach powiatu wskazuje, iż stawki obowiązujące w Gminie Siennica należą do jednych z 

niższych, przy czym w niektórych gminach, w tym w Gminie Jakubów, stawki są istotnie wyższe. 

Kończąc wypowiedź, Przewodniczący podkreślił, że decyzja o podwyższeniu podatku jest trudna, 

lecz konieczna, i zaapelował do radnych o rozwagę oraz poparcie zgłoszonego wniosku. 

Pan Robert Broda odnosząc się do zgłoszonego wniosku formalnego wskazał, że wszystkie cele 

inwestycyjne wymienione przez Przewodniczącego są znane i potrzebne, jednak ich pełna realizacja 

wymagałaby znacznie wyższego wzrostu dochodów gminy. Podkreślił, że uchwała w sprawie stawek 

podatkowych jest jedną z najważniejszych uchwał podejmowanych w roku budżetowym i ma 

bezpośredni wpływ na sytuację mieszkańców. Radny ocenił, że zaproponowana przez Burmistrza 

podwyżka podatku o 5% jest rozwiązaniem racjonalnym, uwzględniającym aktualny poziom inflacji 

oraz wzrost wynagrodzeń. Wskazał, że inflacja za trzeci kwartał wynosiła około 4,5%, a za 

październik około 2,8%. Zaznaczył, że na etapie prac komisji wypracowano konsensus w sprawie 5-

procentowej podwyżki i jego zdaniem temat ten był już zamknięty. 

Radny Broda podkreślił, że jest przeciwnikiem dalszego podnoszenia podatków i zwolennikiem 

intensywniejszego poszukiwania środków zewnętrznych. Zwrócił także uwagę na potrzebę 

zachęcania nowych mieszkańców do meldowania się na terenie gminy i odprowadzania podatków w 

Gminie Siennica. Wskazał, że podwyżka podatków o 10% byłaby bezprecedensowa w okresie jego 

pracy w Radzie. Na zakończenie zaapelował o rozwagę przy podejmowaniu decyzji oraz o pozostanie 

przy podwyżce stawek podatku na poziomie 5%, uznając ją za i tak istotne obciążenie dla 

mieszkańców. 

Sołtys Monika Muszyńska sprzeciwiła się propozycji podwyższenia stawek podatku o 10%, 

oceniając ją jako nieakceptowalną. Wskazała, że dla przedsiębiorców byłby to dotkliwy wzrost 

obciążeń, zwłaszcza w kontekście zapowiadanych od stycznia podwyżek cen energii elektrycznej. 

Zaznaczyła, że jej zdaniem dodatkowe wpływy do budżetu gminy w wysokości około 150 tys. zł nie 

uzasadniają tak znaczącej podwyżki podatków. 

Pani Anna Zgódka- zabrała głos w sprawie proponowanej podwyżki stawek podatku od 

nieruchomości o 10%, wyrażając wobec niej zdecydowany sprzeciw. Oceniła tę propozycję jako 

niecelową, niezasadną i niekorzystną dla mieszkańców gminy, w szczególności dla przedsiębiorców 

prowadzących działalność gospodarczą. 

Radna wskazała, że stawka podatku od budynków mieszkalnych po 10-procentowej podwyżce 

wzrosłaby nieznacznie, natomiast w przypadku budynków związanych z działalnością gospodarczą 

stawka  należy do jednych z wyższych w regionie. Zdaniem radnej dodatkowy wpływ do budżetu 

gminy w wysokości około 150 tys. zł jest nieznaczny w skali całego, wielomilionowego budżetu, 

natomiast obciążenie finansowe odczuwalne byłoby dla mieszkańców, w tym osób o najniższych 

dochodach oraz seniorów. Podkreśliła również, że podwyżka stanowi realne zagrożenie dla lokalnych 
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przedsiębiorców, których w gminie nie ma wielu, a których rozwój i napływ są istotne dla przyszłości 

gminy. Radna przypomniała, że w trakcie procesu nadania Siennicy statusu miasta jedną z głównych 

obaw mieszkańców był wzrost podatków, a proponowana 10-procentowa podwyżka pojawia się 

niespełna dwa lata po tej zmianie. Wskazała, że istnieją alternatywne sposoby wzmacniania finansów 

gminy, takie jak pozyskiwanie dotacji, inwestycje zewnętrzne oraz optymalizacja wydatków 

bieżących. Na zakończenie zaapelowała o odstąpienie od podwyżki podatku o 10%. 

Pani Monika Michalik-Towani zgłosiła wniosek formalny, powołując się na § 76 Statutu Gminy 

Siennica, o odrzucenie wniosku Przewodniczącego Rady Miejskiej dotyczącego podwyższenia 

stawek podatku od nieruchomości o 10% oraz o procedowanie projektu uchwały w brzmieniu 

przedłożonym przez Burmistrza, który był opiniowany i głosowany na posiedzeniach komisji. 

Po zgłoszeniu wniosku Przewodniczący zwrócił się do radcy prawnego z pytaniem o kolejność 

głosowań. Radca prawny wskazał, że w pierwszej kolejności należy poddać pod głosowanie wniosek 

o odrzucenie wniosku formalnego. 

 

Głosowanie nad wnioskiem formalnym o odrzucenie wniosku w sprawie podwyższenia stawek 

podatku o 10%. 

za – 7 głosów 

przeciw – 6 głosów 

wstrz. się – 2 głosy 

 

Wniosek został przyjęty. 

 

▪ Uchwała Nr XV.0007.108.2025 Rady Miejskiej w Siennicy z dn. 13 listopada 2025 r. w sprawie 

określenia stawek i zwolnień w podatku od nieruchomości oraz sposobu jego poboru w 2026 roku; 
Przewodniczący wszystkich Komisji Rady Miejskiej przedstawili pozytywne opinie do w/w uchwały. 

Głosowanie nad uchwałą 

za – 10 głosów 

przeciw – 3 głosy 

wstrz. się – 2 głosy 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że Rada nie będzie podejmowała uchwał w sprawie 

podatku rolnego oraz podatku leśnego. Wskazał, że oba podatki pozostają na poziomie 

wynikającym z komunikatu Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego na 2026 rok i nie są 

przedmiotem dalszych prac ani głosowania. 

Burmistrz w uzupełnieniu poinformował że zgodnie z komunikatem Prezesa GUS średnia cena 

skupu żyta, stanowiąca podstawę obliczenia podatku rolnego, wynosi 66,42 zł za kwintal, podczas 

gdy w roku poprzednim wynosiła 63 zł. Oznacza to wzrost podatku rolnego na poziomie około 9 zł 

na 1 ha przeliczeniowy. W przypadku podatku leśnego wskazano, że wzrost podatku wyniesie 

około 1 zł na 1 ha gruntów leśnych, co również nie stanowi istotnego obciążenia dla podatników. 

Podkreślono, że analogiczne rozwiązania stosowane są w innych gminach, które przyjmują stawki 

wynikające bezpośrednio z danych ogłaszanych przez Prezesa GUS. 

 

▪ Uchwała Nr XV.0007.109.2025 Rady Miejskiej w Siennicy z dn. 13 listopada 2025 r. w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2026 rok; 
Przewodniczący wszystkich Komisji Rady Miejskiej przedstawili pozytywne opinie do w/w uchwały. 

 

Burmistrz krótko odniósł się do projektu uchwały w sprawie określenia stawek podatku od środków 

transportowych na 2026 rok. Wskazał, że w roku poprzednim Rada Miejska przyjęła wzrost stawek 

o 5% w stosunku do roku 2024, natomiast na rok 2026, zgodnie z ustaleniami poczynionymi na 

posiedzeniach komisji, zaproponowano pozostawienie stawek podatku na poziomie obowiązującym 

w 2025 roku. Burmistrz podkreślił, że podatek od środków transportowych jest podatkiem 

szczególnie wrażliwym, gdyż jego przeniesienie do innej gminy jest stosunkowo łatwe, w 

przeciwieństwie do miejsca zamieszkania czy prowadzenia działalności gospodarczej. W związku z 

powyższym wniósł o utrzymanie dotychczasowych stawek. 
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Głosowanie nad uchwałą 

za – 15 głosów 

przeciw – 0 głosów 

wstrz. się – 0 głosów 

 

 

▪ Uchwała Nr XV.0007.110.2025 Rady Miejskiej w Siennicy z dn. 13 listopada 2025 r. w sprawie 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Siennica na lata 2025-2035; 

Głosowanie nad uchwałą 

za – 15 głosów 

przeciw – 0 głosów 

wstrz. się – 0 głosów 

 

▪ Uchwała Nr XV.0007.111.2025 Rady Miejskiej w Siennicy z dn. 13 listopada 2025 r. w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Siennica na rok 2025; 

Głosowanie nad uchwałą 

za – 15 głosów 

przeciw – 0 głosów 

wstrz. się – 0 głosów 

 

▪ Uchwała Nr XV.0007.112.2025 Rady Miejskiej w Siennicy z dn. 13 listopada 2025 r. w sprawie 

uchwalenia Rocznego Programu współpracy Gminy Siennica z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie, na 2026 rok; 
Przewodniczący wszystkich Komisji Rady Miejskiej przedstawili pozytywne opinie do w/w uchwały. 

Głosowanie nad uchwałą 

za – 15 głosów 

przeciw – 0 głosów 

wstrz. się – 0 głosów 

 

▪ Uchwała Nr XV.0007.113.2025 Rady Miejskiej w Siennicy z dn. 13 listopada 2025 r. w sprawie 

uchwalenia Regulaminu Cmentarza Komunalnego w Siennicy 
Przewodniczący wszystkich Komisji Rady Miejskiej przedstawili pozytywne opinie do w/w uchwały. 

 

Burmistrz przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu Cmentarza Komunalnego 

w Siennicy. Wskazał, że celem przyjęcia regulaminu jest doprecyzowanie obowiązujących zasad w 

związku z występującymi nieprawidłowościami na terenie cmentarza. Zaznaczył, że proponowane 

zmiany dotyczą m.in. zasad układania kostki brukowej przed pomnikami oraz lokalizacji ławek, które 

w obecnym stanie, szczególnie na wąskich alejach, utrudniają poruszanie się po cmentarzu. 

Burmistrz podkreślił, że projekt regulaminu był omawiany na posiedzeniach komisji Rady Miejskiej, 

a jego wprowadzenie jest niezbędne dla zachowania ładu i porządku na terenie Cmentarza 

Komunalnego w Siennicy. 

Głosowanie nad uchwałą 

za – 15 głosów 

przeciw – 0 głosów 

wstrz. się – 0 głosów 

 

 

▪ Uchwała Nr XV.0007.114.2025 Rady Miejskiej w Siennicy z dnia 13 listopada 2025 r. w sprawie 

ustalenia wysokości opłat za miejsca pochówku na Cmentarzu Komunalnym w Siennicy; 
Przewodniczący wszystkich Komisji Rady Miejskiej przedstawili pozytywne opinie do w/w uchwały. 

Pan Robert Broda poinformował, że podczas poprzedniej Rady był podnoszony ten temat wielokrotnie 

między innymi przez Pana Czajkę. 
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Głosowanie nad uchwałą 

za – 15 głosów 

przeciw – 0 głosów 

wstrz. się – 0 głosów 

 

▪ Uchwała Nr XV.0007.115.2025 Rady Miejskiej w Siennicy z dnia 13 listopada 2025 r. w sprawie 

zmiany uchwały nr XIII.0007.104.2025; 
Przewodniczący wszystkich Komisji Rady Miejskiej przedstawili pozytywne opinie do w/w uchwały. 

 

Burmistrz przedstawił zmiany w uchwale Biblioteki. 

Głosowanie nad uchwałą 

za – 15 głosów 

przeciw – 0 głosów 

wstrz. się – 0 głosów 

 

▪ Uchwała Nr XV.0007.116.2025 Rady Miejskiej w Siennicy z dnia 13 listopada 2025 r. 

zmieniająca uchwałę w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych 
Przewodniczący wszystkich Komisji Rady Miejskiej przedstawili pozytywne opinie do w/w uchwały. 

 

Głosowanie nad uchwałą 

za – 15 głosów 

przeciw – 0 głosów 

wstrz. się – 0 głosów 

 

▪ Uchwała Nr XV.0007.117.2025 Rady Miejskiej w Siennicy z dnia 13 listopada 2025 r. w 

sprawie uchwalenia Statutu Gminy Siennica; 
Przewodniczący wszystkich Komisji Rady Miejskiej przedstawili pozytywne opinie do w/w uchwały. 

 

Pan Robert Broda -Przewodniczący doraźnej Komisji Statutowej przedstawił informację z prac 

komisji nad projektem Statutu Gminy Siennica. Poinformował, że komisja obradowała dwukrotnie 

w składzie: Robert Broda – przewodniczący, oraz Piotr Ceregra, Hanna Dąbrowska, Monika 

Michalik-Towani i Andrzej Pielasa – członkowie komisji. 

Wskazał, że komisja analizowała projekt statutu przygotowany przez Urząd, do którego 

wprowadzono korekty i zmiany. Podkreślił, że nowy statut jest istotnie skrócony i uproszczony w 

porównaniu do poprzednio obowiązującego, a jego celem jest większa przejrzystość zapisów. 

Prace komisji odbywały się przy udziale radcy prawnego Pani Agnieszki Uścińskiej, Sekretarz 

Gminy Pani Ksenii Wąsowskiej oraz Pani Magdaleny Szczurowskiej. Projekt statutu został 

przekazany wszystkim radnym. Przewodniczący poinformował, że w przypadku pytań lub uwag 

komisja jest gotowa do ich omówienia. 

Głosowanie nad uchwałą 

za – 15 głosów 

przeciw – 0 głosów 

wstrz. się – 0 głosów 

 

▪ Uchwała Nr XV.0007.118.2025 Rady Miejskiej w Siennicy z dnia 13 listopada 2025 r. w 

sprawie zatwierdzenia i przystąpienia do realizacji projektu w ramach Działania 07.03 

Wzmocnienie kompetencji uczniów w ZIT, Priorytet VII Fundusze Europejskie dla 

nowoczesnej i dostępnej edukacji na Mazowszu, Fundusze Europejskie dla Mazowsza 2021-

2027; 
Burmistrz przedstawił, że uchwała nie była omawiana na komisjach. Wkład nasz jest niepieniężny. 

Udostępniamy nasze pomieszczenia. 
 

Głosowanie nad uchwałą 

za – 15 głosów 
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przeciw – 0 głosów 

wstrz. się – 0 głosów 

 

Ad. pkt 9 

Przedstawienie informacji dotyczącej analizy oświadczeń majątkowych Radnych Rady Miejskiej, 

pracowników Urzędu Miasta i Gminy oraz kierowników gminnych jednostek organizacyjnych. 

(materiały w załączeniu) 

Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił informacje dotyczące oświadczeń majątkowych. 

 

Ad. pkt 10 

Sprawy różne i wolne wnioski: 

Burmistrz Siennicy poinformował, że w związku z realizacją przepisów ustawy o ochronie ludności 

i obronie cywilnej istnieje obowiązek przeprowadzenia szkoleń w tym zakresie. Szkolenia 

skierowane są do radnych oraz sołtysów i będą miały formę dwudniowych szkoleń stacjonarnych w 

Urzędzie Miasta i Gminy Siennica. Burmistrz wskazał dwa możliwe terminy szkoleń: 8–9 grudnia 

oraz 11–12 grudnia, w godzinach od 9.00 do 16.00. Podkreślił, że gmina podpisała umowę z firmą 

znajdującą się w wykazie podmiotów akredytowanych do prowadzenia tego typu szkoleń. 

Poinformował, że na każdy termin przewidziano 41 miejsc i poprosił radnych oraz sołtysów o 

dokonanie wyboru terminu i wpisanie się na listy bezpośrednio po zakończeniu sesji. W dalszej części 

Burmistrz podziękował wszystkim za udział w obchodach Narodowego Święta Niepodległości 11 

listopada, podkreślając godny przebieg uroczystości oraz zaangażowanie uczestników. 

Ad. pkt 11 

Dziękując wszystkim za udział w obradach, Pan Przewodniczący dokonał zamknięcia                                      

XV zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Siennicy. 

 

 

Na tym protokół zakończono 

 

Protokołowała: 

Magdalena Szczurowska      Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Insp. ds. Rady Miejskiej                 /-/ Piotr Ceregra 
       

 

 
Protokół stanowi zwięzłe odzwierciedlenie przebiegu obrad natomiast szczegółowy przebieg obrad został utrwalony w 

formie nagrania dokonanego za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagranie to jest dokumentem 

elektronicznym. Jest przechowywane w Urzędzie Miasta i Gminy oraz dostępne dla wszystkich zainteresowanych za 

pośrednictwem internetowego Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Siennica oraz stronie: 

https://siennica.posiedzenia.pl/ 

 

https://siennica.posiedzenia.pl/

